

KRIŠTOFOVA NEDELJA

21. julij 2024

**GRADIVO ZA
BOGOSLUŽJE**

**BLAGOSLOV
VOZNIKOV
IN VOZIL**



MISIJSKA
VOZNIŠKA
AKCIJA

**SREČNO
NA VSEH
POTEH**



Sv. Krištof, freska, Kapla na Kozjaku

Z veseljem darujemo, življenja rešujemo

KRIŠTOFOVA NEDELJA – 21. julij 2024

Za sveto mašo se vzamejo predpisana besedila za:

- 16. nedeljo med letom,
- razpored beril za leto B.

Na današnjo nedeljo dajemo v bogoslužju naslednje poudarke:

- Krištofova nedelja in akcija MIVA.

V knjižici lahko najdete:

- Poročilo akcije MIVA – zahvale misijonarjev za prejeto pomoč v letu 2023 in nove prošnje za prevozna sredstva,
- besedila za oblikovanje nedeljskega bogoslužja (uvodi, pridigarski osnutek, prošnje vernikov, zahvala po obhajilu ...),
- obred blagoslova voznikov, vozil in nalepk.

Besedila v knjižici lahko prilagodite po lastni presoji.



Izdaja: Misijonsko središče Slovenije, Ljubljana, julij 2024

Oblikovanje in tisk: Salve d.o.o.

Odgovarja: Matjaž Križnar, ravnatelj

Za interno rabo.

MIVA ustvarja bližino!

Spoštovani duhovniki, redovniki/-ce in katehisti/-nje,
dragi dobrotniki in prijatelji misijonov!

Z akcijo MIVA v Sloveniji že 37 let podpiramo nakup misijonskih vozil po vsem svetu. Ob tem čestitamo starejši sestri MIVA Avstrija, ki je letos obhajala svoj 75. jubilej. Akcija MIVA ustvarja bližino. Z nujno potrebnimi prevoznimi sredstvi se za misijonarje razdalje krajšajo in se poveča njihova bližina vernikom. Ob prejeti materialni pomoči pa začutijo bližino vas darovalcev in dobrih ljudi v domovini, ki molijo zanje in nanje mislijo.

Hvala vsem dobrotnikom za dar v Misijonski vozniški akciji – MIVA. Hvala vsem duhovnikom in pastoralnim delavcem, ki naše informacije prinesete do vernikov. S skupnimi močmi vsako leto naredimo veliko dobrega. Naj poudarimo; ne gre le za surova denarna sredstva. Gre tudi in predvsem za bližino misijonarjem, za njihovo ogromno hvaležnost, za pozornost do bližnjega, za odprtost do ljudi na drugem koncu sveta, za vero in misijonsko zagnanost. Zato vas tudi letos prosimo za molitev, navdušenje in podporo, da bomo lahko z novimi prevoznimi sredstvi pomagali slovenskim in tujim misijonarjem.

V tem zvezku boste našli poročilo o realizirani pomoči v lanskem letu in nove prošnje, ki že prihajajo v misijonsko pisarno. Kot vsako leto so v zvezku gradiva za oblikovanje nedeljskega bogoslužja in blagoslova vozil na Krištofovo nedeljo. Vabimo vas, da poleg blagoslova avtomobilov in motorjev namenite pozornost tudi otrokom in posebnim skupinam ter morda kdaj posebej organizirate tudi blagoslov koles, skirojev, traktorjev, prikolic in drugih prevoznih sredstev.

Iz Misijonskega središča Slovenije se vam v imenu vseh misijonarjev prejemnikov pomoči zahvaljujemo in vsem želimo varno vožnjo!

Matjaž Križnar,
ravnatelj Misijonskega središča Slovenije

MIVA POROČILO

Z vašimi darovi je MIVA Slovenija v letu 2023 podprla 9 projektov za nakup 20 vozil v skupni vrednosti 267.934,35 €. Poročilo o MIVA projektih je na voljo tudi v reviji Misijonska obzorja in na spletni strani www.missio.si.

MISIJONAR	DRŽAVA	VOZILO
Fr. Rafanomezantsoa H.J. Seraphin	MADAGASKAR	TOYOTA LANDCRUISER
Rudi Tisel, Janez Mirtek SDB	ČRNA GORA	FORD TOURNEO
S. Vedrana Ljubić	UGANDA	TRAKTOR S PRIKLJUČKI KOPROJEKT MIVA HRVAŠKA
S. Zorica Blagotinšek	SENEGAL	MITSUBISHI PAJERO
Agustin Margjoni	ALBANIJA	VW CADDY
Polona Dominik	ETIOPIJA	TOYOTA MINIBUS
S. Vesna Hiti	BURUNDI	PREVOZ OTROK
Škof Bonaventure Nahimana	BURUNDI	12 X MOTOR
Skupnost lazaristov	KOSTARIKA	ISUZU D MAX

ZAHVALE ZA DAROVE MIVA V LETU 2023

AGUSTIN MARGJONI – ALBANIJA

V svojem imenu, v imenu sobratov lazaristov in v imenu župnije v Albaniji, kjer delujemo, se vam iz srca zahvaljujem za vašo konkretno pomoč, ki ste nam jo namenili. Zdaj imamo priložnost varno potovati po Albaniji, v Grčijo, kjer je potrebna evangelizacija in pomoč ubogim. V Skadru skrbimo za štiri podružnične cerkve in več oddaljenih vasi, kjer obiskujemo starejše, uboge in katoliške družine. Presenečeni smo bili, kako hitro ste nam priskočili na

pomoč in kako hitro smo našli avto. Zagotavljamo vam naše molitve in naj Bog poplača z dobrimi stvarmi vam in vašim družinam.

ŠKOF BONAVENTURE NAHIMANA – BURUNDI

Iskreno se vam zahvaljujem za finančno pomoč pri nakupu vozil za naše duhovnike. Z motorji, ki smo jih kupili, je duhovnikom olajšano delo in omogočeno lažje in hitrejše potovanje od misijona do misijona. Ker so ceste slabe ali jih sploh ni, je motor odlična izbira za obisk podružnic in manjših skupnosti na podeželju, za podeljevanje zakramentov, razna srečanja, pastoralno delo, ponekod celo za dostavo zdravil in hrane. Najlepša hvala vsem darovalcem, ki so svoj dar namenili za nakup vozil v misijonih. Bog vas blagoslovi.

S. VESNA HITI – BURUNDI

Dragi dobrotniki, darovalci za MIVO, Bog naj vam bo plačnik, ko darujete svoje prihranke v tako plemenit namen. Vaša dobrota zdravi premnoge stiske. Vaša plemenitost osrečuje srca naših otrok s posebnimi potrebami. Brez vaše pomoči bi bili naši otroci prikrajšani za lepe trenutke, ki jim jih prinašata življenje in vzgoja v Centru AKAMURI. Akamuri pomeni lučka. Naj ta lučka upanja, veselja in dobrote nikoli ne ugasne, ampak naj osrečuje vas in po vaši dobroti naše otroke!

Naj omenim še to, da so se stroški prevoza v zadnjih letih zaradi pomanjkanja goriva zelo povečali. Večkrat je treba čakati na gorivo tudi po več dni in celo tednov. Ker pa sta avtobusa last državnega podjetja, imajo gorivo zagotovljeno in s tem posledično tudi naši otroci reden prevoz.

RUDI TISEL – ČRNA GORA

V imenu salezijanske skupnosti v Podgorici bi se vam rad zahvalil za kombi Ford Tourneo, ki smo ga dobili po vaši dobroti in so ga naši predstojniki v teh dneh pripeljali na naše dvorišče. S kombijem smo že naredili prve kilometre, saj smo imeli že dvotedenski počitniški Oratorij in smo otroke iz oddaljenih vasi pripeljali v

župnijo. Kombi bo služil za opravljanje vseh naših programov, ki jih ni malo. Žal je dejstvo, da mnogi otroci in mladi živijo v precej oddaljenih vaseh in zelo siromašno. To pa je tudi razlog, da se težko vključujejo v izobraževalne programe, ki se po večini odvijajo v mestih. In mladi so naša glavna skrb.

ROLANDO GUTIERREZ, LAZARISTI – KOSTARIKA

V imenu kostariške viceprovince Misijonske kongregacije se zahvaljujem Slovenski misijonski vozniški akciji za pomoč pri nakupu novega vozila Isuzu D-MAX 4×4 za sobrate v avtohtonem misijonu Talamanca na Kostariki. Do sedaj nismo imeli zanesljivega vozila za varno potovanje v oddaljene skupnosti Talamanca. Novo vozilo omogoča pastoralno delo štirim sobratom in šestim sodelavcem iz domorodne skupnosti, kar izboljšuje splošni dostop do oddaljenih vasi Talamanca, ki so, glede duhovnega vodstva in socialno-ekonomske podpore, ki jo zagotavljamo, odvisne od nas. To območje je najrevnejša regija Kostarike. Novo vozilo se že uporablja za dostavo hrane in oblačil ljudem, ki živijo na teh oddaljenih in težko dostopnih območjih. Naj Bog blagoslovi vašo velikodušnost.

SERAPHIN RAFANOMEZANTSOA – MADAGASKAR

Ta avto bo na razpolago tajništvu škofovske konference za opravljanje svojega poslanstva v službi celotne Cerkve na Madagaskarju. Uporabljal se bo predvsem za obiske v krajih, kjer je cesta zelo zahtevna. Tajništvo tesno sodeluje z vsemi škofi v državi pri uresničevanju pastorale na splošno. Zahvaljujemo se vsem dobrotnikom, ki so prispevali k nakupu tega avtomobila. Vaše sodelovanje močno prispeva k evangelizaciji naše dežele. Vse dejavnosti, ki jih po vaši dobroti z novim avtom lahko opravljamo, kažejo vašo srčno prisotnost pri našem poslanstvu. Najlepša hvala.

S. ZORICA BLAGOTINŠEK – SENEGAL

Naša hiša formacije v Thies, kjer se dekleta in žene iz Senegala in Kameruna pripravljajo na redovno življenje, je imela v lasti manjši kombi, ki je bil potreben vedno večjih popravil. Sredstva, ki smo

jih imele za nakup novega avta, so bila daleč od potrebnih. Kako naprej? Ker smo v letu 2022 že prejele pomoč za nakup rabljenega šolskega avtobusa, sem s prošnjo za pomoč pri MIVA Slovenija oklevala. A dobroti slovenskih src ter pozorno uho sodelavk ter sodelavcev v Misijonskem središču so našli pot. Po dobrem letu in pol iskanj smo ravno pred praznikom sv. Jožefa kupile avto Mitsubishi Pajero, ki bo zmogel premagovati vse senegalske terene v suhi in deževni dobi. »Tisti, ki odhajajo na setev zaskrbljeni, se s polnimi snopi vračajo veseli«, je odmevalo v mojem srcu. Slovenija, iz srca hvala. In molite za mnogo srečno prevoženih kilometrov. Bog Vam povrne stoterno. Naj bodo tudi Vaši kilometri na cestah še naprej varni.

S. VEDRANA LJUBIĆ – UGANDA

Pred časom sem se zanimala za nakup traktorja za našo novo skupnost v Ugandi. Nato so me iz trgovine v Kampali pogosto klicali in spraševali, ali bomo kupili traktor, za katerega smo se zanimale. Želeli so prodati traktor, ki so ga še imeli v salonu. Prosili smo jih za znižanje cene in ugodili so naši prošnji. Kupili smo tudi nekaj priključkov in vse skupaj so nam dostavili v misijon, kjer traktor pridno uporabljamo in služi svojemu namenu.

Sestre smo vam iz srca hvaležne za pomoč, saj obdelujemo velike kmetijske površine, ki bi jih brez traktorja težko obvladovale. Hkrati pa nam to omogoča, da smo samooskrbne in nekaj pridelka ostane še za prodajo oz. pomoč revnim družinam. Nimam besed, lahko samo rečem, Bog živi vas in dobrotnike MIVE.

NOVE PROŠNJE MIVA ZA LETO 2024

P. PETER BWANALI, P. STANKO ROZMAN – ZAMBIJA

V Zambiji so v več mestih skupnosti Jezuitov. Peter Bwanali deluje in živi v skupnosti Kitwe. Dnevno se vozi na univerzo, kjer poučuje. Obiskuje tudi druge skupnosti ter hodi na srečanja v drugo provinco v Malavi in Kongo. Pater ima vozilo, ki je staro 16 let in je zaradi pogostih okvar večkrat na popravilu. P. Stanko Rozman

pozna p. Petra in njegovo prošnjo priporoča v odobritev. Pri nakupu bodo sodelovali tudi g. Jože Kopeinig, MIVA Avstrija in skupnost Jezuitov.

P. ROLAND YENDOUBE TIEM, P. PEPI LEBREHT – BENIN

P. Pepi Lebreht je bil pred leti misijonar v Beninu. Po njegovem odhodu so delo in misijon prevzeli bratje frančiškani domačini. Potrebe na misijonu so velike, sedaj pa so ostali brez edinega prevoznega sredstva. P. Roland, župnik župnije sv. Bernardke v Natitingouju, je imel prometno nesrečo. Na poti v mesto, kjer naj bi kupil gradbeni material, je na cesto iz črede skočil vol in avto poškodoval tako močno, da je nevozen. To je bilo edino vozilo, ki so ga imeli v župniji in skupnosti. Uporabljali so ga za vsakodnevna opravila, obiske, srečanja in prevoz bolnikov. Ceste so dokaj dobre in bratje ne potrebujejo terenskega vozila.

P. JEAN BAPTISTE SAGNA, S. POLONA ŠVIGELJ – SENEGAL

Uršulinka s. Polona Švigelj je bila misijonarka v Senegalu. Zaradi zdravja se je pred leti vrnila v Slovenijo, a ostala v tesnih stikih z misijoni in Senegalom. Od tam prihajajo vedno nove prošnje, saj nimajo sredstev za investicije in večje nakupe. Tokrat je prošnja prišla iz redovne skupnosti patrov Svetega Duha (Spiritains) v Dakarju. Patri že imajo starejše vozilo, ki je večkrat na popravilu. Promet v mestih je postal neznosen in gibanje po mestu zahteva veliko mero potrpežljivosti ter časa. Zato patri želijo kupiti motor, s katerim bi bili bolj mobilni, predvsem pa hitrejši, saj ne bi bilo treba čakati v dolgih kolonah. Ceste so v suhi dobi peščene in polne lukenj, v deževni dobi pa blatne in skoraj neprevozne. Tudi v takih primerih je motor primernejši za premikanje po mestu.

P. JANEZ MUJDRICA – ZAMBIJA

Jezuit p. Janez Mujdrica deluje v Zambiji. Na katoliški univerzi v mestu Kitwe poučuje versko vzgojo, veliko časa namenja študentom in pogovoru z njimi. V skupnosti, kjer živi p. Janez, so trije sobratje. P. Janez je še edini aktivni slovenski misijonar v Zambiji od številnih, ki so tam delovali v preteklosti. Poslal je

prošnjo za pomoč iz sklada MIVA in našel ugodno ponudbo za nakup novega vozila. Ceste v Zambiji so dokaj urejene, razen v deževnem obdobju in daleč na podružnicah, zato ne potrebujejo vozila na štiripogon. Bratje jezuiti vozilo uporabljajo za udeležbo na raznih srečanjih, obisk podružnic in univerze, za nakupe in drugo.

JANEZ KRMELJ – MADAGASKAR

Janez Krmelj, duhovnik ljubljanske nadškofije, deluje na jugovzhodnem delu Madagaskarja, kjer je pod okriljem skupnosti Akamasoa postavil nov misijon Ampitafa. Misijon ima svojo šolo, cerkev, dispanzer, porodnišnico ... Slovenski misijonarji na Madagaskarju se navdušujejo nad starimi avtomobili Toyote Landcruiser, ker so zaradi blata, prahu in vode primernejši. Le teh pa na Madagaskarju ni moč več kupiti niti naročiti. Preko MIVA Avstrija je take vrste motor še možno naročiti, obenem pa opravijo vse nadgradnje. Hkrati je avto iz Evrope kvalitetnejše izdelave kot tisti, ki ga kupijo na Madagaskarju. Avtu bodo dodali cerado, dodatne klopi v prtljažni prostor in vitlo, ki je nujno potrebna za vožnjo po jugu Madagaskarja. Za oskrbovanje misijona Ampitafa je vozilo nujno potrebno, saj do tja ne pelje ne »taksi« ne reševalno vozilo.

NADŠKOF P. MARTIN KMETEC, MINORITSKA SKUPNOST KARSİYAKA – TURČIJA

P. Martin Kmetec je misijonar in izmirski nadškof v Turčiji. Kot je zapisal v prošnji, prosi za avto za skupnost Karsiyaka, kjer je pred leti tudi sam deloval. Potem je bila župnija nekaj časa prazna, sedaj pa so se tja vrnili minoriti. Cerkev je posvečena sveti Heleni in župnija je lepo urejena, saj so v obnovo veliko vložili, še posebej po potresu leta 2020. Župnijska skupnost je živa in sobratje so zelo zagnani pri delu. Nimajo pa prevoznega sredstva, ki je potrebno za obisk oddaljenih skupnosti in podružnic, za delo z mladimi, za obisk bolnikov ... Vozilo bodo uporabljali v župniji svete Helene, Karsiyaka, in za pastoralno delo na egejski obali.

HERINIAINA LID DESIRE, STANE KERIN – MADAGASKAR

Stane Kerin je od 2019 misijonar v Vangaindranu na Madagaskarju. Vangaindrano je bilo od nekdaj središče Slovencev, ki so prihajali na Madagaskar, od tam pa je odšel vsak na svoj misijon. Stane Kerin pomaga domačemu duhovniku pri pastoralnem delu na župniji in podružnicah. Župnija Vangaindrano obsega kar 19 podružnic. Večina od njih je težko dostopnih, še posebej v deževnem obdobju, ko ceste postanejo drsališče. Razdalje do njih pa so različne, od 3 pa vse do 50 km. Na misijonu trenutno nimajo prevoznega sredstva in jim bo motor res v veliko pomoč, še posebej ob obisku podružnic.

ARTUR ZARAS – KAZAHSTAN

Artur Zaras je škofijski duhovnik s Poljske, ki je leta 2013 kot misijonar prišel v Kazahstan. Deluje v škofiji Konaiev na jugu Kazahstana. Po razpadu Sovjetske zveze so ljudje v Kazahstanu občutili hudo ekonomsko krizo. Ni bilo dela, denarja, trgovine so bile prazne in narasel je kriminal, posledično je bilo vedno več socialnih stisk. Ustanovitelj župnije je prepoznal stisko ljudi in se zavzel za otroke in mladino ter leta 1999 na noge postavil kantino, kjer so mladi dobili topel obrok. Kasneje je v sklopu kantine začelo potekati izobraževanje otrok in mladih, kar je vodilo v nakup osmih hiš, ki so postale zatočišče za zapuščene otroke. Danes je to edina katoliška sirotišnica v celotnem Kazahstanu. Zaradi sankcij proti Rusiji je večina multinacionalk zaprla svoje poslovalnice v Kazahstanu oz. je bila prodaja vozil ustavljena. Edino vozilo, ki je še ostalo na trgu in ima možnost prevoza več oseb ter bi bilo cenovno dosegljivo, je Mercedes Vito Tourer.

S. VIDA GERKMAN – ALBANIJA

Klajdi – nekateri ga poznate že od takrat, ko je bil še deček in ga je osliček nosil v šolo. Leta se mu nabirajo in z njimi vse večje bolezenske težave, povezane z mišično distrofijo. Zdravila ne pomagajo kaj dosti. Vedno bolj leze v dve gubi, roki se mu krčita, vozička ne more sam poganjati, rad pa se vrti po dvorišču, da je v družbi, med domačimi. Že nekaj časa sanja o vozičku na baterije in

od svoje invalidnine daje nekaj na stran. Oče se je zanimal za električni voziček in ko je izvedel za ceno le tega, je skrušeno odkimal z glavo. Družina je še dodatno potrta zaradi Alkea, 7-letnega brata, z isto diagnozo. V takšni situaciji je težko karkoli reči. Lahko pa vas prosim, če je možno zbrati nekaj sredstev za nakup električnega vozička, ki bi bratoma omogočal lažje gibanje.

*Naj sveti Krištof dá nam moči,
da Jezusa v dobroti posnemali bi:
kot bratje in sestre kruh si delimo,
da temo na svetu v luč spremenimo.*

MOLITEV ZA SREČNO POT

Dobri Bog, bodi z nami na cestah tega življenja.

Obvaruj nas in vse udeležence v prometu
pred nevarnostmi in nesrečami.

Varuj nas pred nepazljivostjo, lahkomiselnostjo in hitenjem.

Na priprošnjo svetega Krištofa nas spremljaj,
da se z vseh poti vedno varno vrnemo domov.

Ko pa bomo na poslednji poti,
nam daj doseči končni cilj pri tebi.
Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

SVETI KRIŠTOF – PROSI ZA NAS

GRADIVO ZA NEDELJSKO BOGOSLUŽJE

KRIŠTOFOVA NEDELJA, 21. jul. 2024

UVOD V MAŠO

Dragi bratje in sestre!

Danes obhajamo Krištofovo nedeljo. Prosili bomo za Božji blagoslov na vseh poteh našega življenja. Sploh se ne zavedamo, koliko poti vsak dan opravimo in koliko ljudi srečamo na teh svojih poteh. Gospodu se bomo tudi zahvalili za življenje in za vse kar prejemo. Posebej pa prosimo, da bi na vseh poteh – tako kot sv. Krištof – s seboj nosili Kristusa, da bomo tako tudi mi misijonarji v tem našem sodobnem svetu.

NAGOVOR – OSNUTEK

Dragi bratje in sestre!

Danes smo poslušali en lep počitniški evangelij. Jezus pošilja svoj učence na dopust, potem ko jih je prejšnji teden poslal oznanjat in so oni delali čudeže med ljudmi. In ni boljšega evangelija za čas počitnic, boste rekli. Tudi mi se razkropimo vsak na svoj bolj ali manj samotni kraj in nihče ne ve za nas. Velika počitniška anonimnost. A pri Jezusu ni bilo tako. Jezus in njegovi učenci tudi na dopustu niso našli miru. Množica jih je oblegala in našla celo v najbolj zakotnem kraju. Bili so lačni in žejni Jezusove zdravilne besede in navzočnosti. Bili so kakor

ovce, ki nimajo pastirja ... Pa ne zaradi števila pastirjev – ki jih takrat ni manjkalo – temveč zaradi vsebine. Ljudje namreč svojim voditeljem niso verjeli. Bili so naveličani in siti, siti formalizma in zaigranosti. Bili so lačni resnice, besed resnice, ki jim jih nihče ni več govoril. Ljubezni, ki je niso nikjer začutili. Voditeljev, ki jih ne bi obravnavali kot rajo za manipuliranje, temveč bi jih jemali resno, ki bi jim zares služili in bi se iskreno zavzemali zanje.

In Jezus jih je videl, videl jim je v srce. Zasmilili so se mu in začel jih je učiti. Dal jim je prednost pred utrujenostjo. In oni so žejno srkali njegove besede.

Bratje in sestre. Tudi mi se ne moremo skriti. Božji pogled in pogledi ljudi nas spremljajo povsod. Tudi na dopustu ostanemo kristjani. In če se v drugem okolju lepo obnašamo, se pokrižamo pred obrokom, molimo zjutraj in zvečer in obiščemo lokalno sveto mašo, kjer je to mogoče, se bodo ljudje spraševali: »Kdo so ti, zakaj so prijazni med sabo, zakaj hodijo k maši? Ti pa jemljejo svojo vero zares, ti pa vedo, zakaj živijo.« Mar ni to ena najlepših pohval, če s svojim življenjem pokažeš vero v dobrem smislu in ljudje to opazijo. In s tem najbolje pričujemo v tem našem razkristjanjenem svetu. Tako pokažemo, da vera še ni izumrla, da nas je še vedno veliko, ki verujemo, in da je vedno več mladih in mladih po srcu, ki v duhovni temi današnjega sveta ne najdejo odgovorov na svoja življenjska vprašanja in po dolgem iskanju najdejo pravo pot v Kristusu, ki daje luč našemu življenju.

Danes obhajamo Krištofovo nedeljo, ko se zahvaljujemo za srečno prevožene kilometre – tudi na počitnicah – in zbiramo darove za prevozna sredstva misijonarjev.

Misijonsko središče Slovenije preko akcije MIVA vsako leto nabavi več avtomobilov, motorjev in drugih vozil, ki misijonarjem pomagajo na njihovih poteh, pri prevozu šolarjev in bolnikov, hrane in gradbenega materiala, škofov, duhovnikov, katehistov ... Predvsem pa prevažajo eno veliko in največjo dobroto, našo vero. Misijonarji so v misijonih predvsem in najprej zaradi Kristusa. Z vsem svojim delom, s pomočjo ljudem, ki marsikje še vedno živijo v veliki revščini, oznanjajo Kristusa in pričujejo za svojo vero. Zato vsi vedo: »To so misijonarji, njim lahko zaupamo, oni nas imajo radi.« Tudi vozila MIVA v misijonih dobro poznajo. Že od daleč prepoznajo veliko nalepko MIVA in rečejo: »To so naši misijonarji.«

V zadnjem času prihaja vedno več prošenj za MIVA motorje. Motorji – tako pravijo misijonarji – so okretnejši in hitrejši za osebni prevoz. Po nemogočih blatnih cestah in tudi po mestih se lažje premikaš. Predvsem pa so cenejši in jih je kasneje veliko lažje popravljati. Mnogo motorjev in avtomobilov MIVA danes vozijo že tudi domači duhovniki in sestre redovnice, ki jim slovenski misijonarji z veseljem pomagajo. V preteklem letu je MIVA Slovenija izvedla 9 projektov v skupni vrednosti 268.000 EUR in tako omogočila nakup 20 posameznih vozil. S tem smo skupaj krili avtobusni prevoz za šolarje s posebnimi potrebami v Burundiju, 2 kombija za salezijanske centre v Črni gori in Etiopiji, terenska vozila za Madagaskar, Senegal in Kostariko, traktor s priključki za sestre v Ugandi, avto za skupnost lazaristov v Albaniji in 12 motorjev za škofijske duhovnike v Burundiju. Hvala vam za vse vaše darove, ki ste jih namenili za akcijo MIVA. Bodite ponosni, saj vaš dar v

svetu premika gore. Naj vam Bog povrne in naj vam nakloni mnogo varnih kilometrov v domovini, saj vsi vemo, kako pomembna je mobilnost in kako nevarno je pogosto na naših cestah.

Misijonarji torej v misijonih pričujejo za svojo vero. Kaj pa lahko mi naredimo v domovini? Finančni darovi so le en del. Še pomembneje pa je naše lastno pričevanje. Če mi ne bomo širili svoje vere, bo le ta kmalu usahnila; če med nami ne bo navdušenja, kmalu tudi v misijone ne bo nihče več šel. Da je Evropa in z njo Slovenija po statistiki že postala misijonska dežela, je že dolgo jasno. A ta »stara Evropa« je vseeno globoko prepredena s krščanskimi koreninami in naša naloga je, da te korenine očistimo, da bodo prenovljene pognale poganjke mlade in sveže vere. Ne le misijonarji, tudi mi imamo v našem svetu več kot dovolj možnosti za pričevanje. Bodite torej pogumni, naj vas ne bo strah, pojdite oznanjat, govorite z besedo in še bolj z zgledom, da v vas živi Kristus. Da bodo tudi vam prisluhnili odprtih ust, saj so ljudje še vedno kakor ovce brez pastirja in žejni resnice čakajo, kdo jim bo nalil čistega vina v čaše.

Naj vas na vseh vaših poteh in pri vašem pričevanju spremlja Božji blagoslov.

PROŠNJE LJUDSTVA

Gospod Bog, ti si naš Oče in nas neizmerno ljubiš. Poslal si nam svojega sina Jezusa Kristusa, da bi nas odrešil. Z globokim zaupanjem te zato prosimo.

- Za papeža Frančiška, škofe, duhovnike in druge sodelavce Cerkve; daj jim moč in pogum, da bodo veselo oznanjali Jezusa Kristusa.
- Za naše misijonarje in misijonarke; podpiraj jih, da si bodo še naprej neutrudno prizadevali za rast Božjega kraljestva med narodi.
- Za naše družine; naj bodo odprte za življenje in med seboj gradijo vzdušje sožitja med generacijami.
- Za vse udeležence v prometu, varuj nas pred neodgovornostjo, nevarnostmi in nezgodami in nas z vsake poti srečno pripelji domov.
- Za vse udeležence v prometnih nesrečah; nakloni povzročiteljem, žrtvam in svojcem mir in spravo.
- Za vse rajne; nakloni jim večni počitek pri sebi.

Gospod Bog. Milostno se ozri na vse naše prošnje, ki ti jih polagamo na oltar. Varno nas vodi po poti življenja! To te prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

VABILO K DAROVANJU

Dragi verniki! Preko akcije MIVA vsako leto omogočimo nakup prevoznih sredstev za naše misijonarje. V lanskem letu je Misijonsko središče Slovenije z vašimi darovi podprlo 9 projektov za nakup 20 vozil v skupni vrednosti 267.934,35 €. Tudi letos vas prosijo za podporo akciji MIVA za vozila misijonarjev. V imenu slovenskih misijonarjev in misijonark ter sodelavcev akcije MIVA vam kličemo iskrena hvala!

(Tukaj obrazložite, kako poteka darovanje za MIVO v vaši župniji; v okviru nabirke med mašo, kot ločena nabirka po maši, s košarico pri vhodu ... Hvala!)

UVOD V OČENAŠ

Dragi bratje in sestre! Danes na Krištofovo nedeljo se zahvaljujemo za vse srečno prevožene kilometre. Prosim v molitvi očenaš za Božji blagoslov za slovenske misijonarje, ki širijo vero in pomagajo ljudem po svetu. Prosim pa tudi za modrost in spoštovanje, da bi vedno spoštovali izkušnje in dar starih staršev in starejših v naši skupnosti. Skupaj molimo Gospodovo molitev.

UVOD V POZDRAV MIRU

Gospod Jezus, ti nam daješ svoj mir. S svojo pravno žrtvijo odjemlješ grehe sveta. Prebivaj v nas, da bomo v tem razdeljenem in preizkušenem svetu pričevalci edinosti, sprave, ljubezni in miru. Začnimo zdaj pri svojem sosedu. Podelimo Kristusov mir drug drugemu.

ZAHVALE PO OBHAJILU

- Zahvalimo se Jezusu za vse, kar nam daje in recimo: Hvala ti Gospod. *Odg.: Hvala ti Gospod.*
- Hvala za tvojo ljubezen, ki je razlita v naša srca. *Odg.*
- Hvala za misijonarje in misijonarke, ki oznanjajo evangelij po vsem svetu. *Odg.*
- Hvala za družine, za vse generacije, še posebej za stare starše in starejše, ki nam dajejo zgled. *Odg.*
- Hvala za navdušenje mladih, ki hodijo za teboj. *Odg.*
- Hvala za zakramente, ki nas vodijo v večno življenje. *Odg.*

VABILO K BLAGOSLOVU VOZIL

V zahvalo za srečno prevožene kilometre in s prošnjo za Božje varstvo na vseh naših poteh vas sedaj (*oz. po mašnem blagoslovu*) vabim k blagoslovu vozil. Vabim vas, da s svojim darom podprete nakup prevoznih sredstev za delo misijonark in misijonarjev. V njihovem imenu ter v imenu akcije MIVA hvala za vaše darove. Želim vam srečno vožnjo na vseh vaših poteh!

<p style="text-align: center;">BLAGOSLOV VOZIL (tudi kot samostojno bogoslužje)</p>

UVOD

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.

Amen.

Milost Boga Očeta, dobrota Jezusa Kristusa, ljubezen Svetega Duha in priprošnja svetega Krištofa – naj bo z vami vsemi.

In s tvojim duhom.

KRATEK NAGOVOR *(tako ali podobno)*

Vsi vemo, kaj nam pomenijo prevozna sredstva in kako nam pomagajo pri opravljanju naših nalog. Naj bo to avto, kombi, tovornjak, traktor, motor; ali pa kolo, skiro, rolka, kotalke, čoln – koliko časa nam prihranijo za pot v službo, šolo in po drugih opravkih, nenazadnje pa omogočajo tudi veselje in razvedrilo. Koliko dobrega pa prevozna sredstva napravijo šele v misijonih, kjer je misijonski avto pogosto edini daleč naokoli, kjer kolo za družino pomeni tovorno sredstvo za pridelke in samostojnost za mladostnika, kjer kombi prevažja hrano, gradbeni material in bolnike ...

Danes bomo prosili za blagoslov za vse nas, ki uporabljamo različna vozila. Prosili bomo za modrost, mirne živce in srce, da bomo spoštovali prometne predpise in druge udeležence v prometu. Prosili bomo za milost, da nas angeli varuhi varujejo na vseh naših poteh. Posebej pa za to, da bi na svojih poteh naredili čim več dobrega in bi tudi mi postali misijonarji v svojem okolju.

BOŽJA BESEDA

Berilo iz pisma apostola Pavla Kološanom.

(Kol 3,12-17)

Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, ponižnost, krotkost, potrpežljivost. Prenašajte drug drugega in odpuščajte drug drugemu, če se ima kateri kaj pritožiti proti kateremu. Kakor je Gospod odpustil vam, tako tudi vi odpuščajte. Nad vsem tem pa naj bo ljubezen, ki je vez popolnosti. In Kristusov mir naj kraljuje v vaših srcih, saj ste bili tudi poklicani vanj v enem telesu in bodite hvaležni. Kristusova beseda naj bogato prebiva med vami. V vsej modrosti se med seboj poučujte in spodbujajte. S psalmi, hvalnicami in duhovnimi pesmimi v svojih srcih hvaležno prepevajte Bogu. In vse, karkoli delate v besedi ali v dejanju, vse delajte v imenu Gospoda Jezusa in se po njem zahvaljujte Bogu Očetu.

EVANGELIJ

ALELUJA. Kdor gre za menoj, ne bo hodil v temi, ampak bo imel luč življenja, govori Gospod. **Aleluja.**

Iz svetega evangelija po Janezu (*Jan 15,9-12*)

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem:

Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni! Če se boste držali mojih zapovedi, boste ostali v moji ljubezni, kakor sem se tudi jaz držal zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi ljubezni. To sem vam povedal, da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno. To je moja zapoved, da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil.

PROŠNJE

Polni zaupanja se obrnimo k Bogu, ki nam je blizu na vseh poteh našega življenja in ga prosimo:

- Nebeški Oče, daj, da se bomo vsi udeleženci v prometu zavedali odgovornosti za lastno življenje in za življenje drugih.
- Varuj nas in naše domače pred nesrečami ter nam podari milost, da se bomo z vsake poti srečno vrnili.
- Kaži nam pravo pot in nas z zakladi ljubezni in biseri dobrote vodi v neminljivo srečo.
- Nakloni vsem, ki so umrli v prometnih nesrečah, svoj mir v tvojem pristanu in potolaži njihove svojce.

Priporočimo se še božji Materi in svetim zavetnikom:

- Sveta božja Mati Marija - *prosi za nas.*
- Sveti nadangel Rafael - *prosi za nas.*
- Sveti angeli varuhi - *prosite za nas.*
- Sveta apostola Jakob in Pavel - *prosita za nas.*
- Sveti diakon Filip - *prosi za nas.*
- Sveti Krištof - *prosi za nas.*
- Blaženi Anton Martin Slomšek – *prosi za nas.*
- Sveta brata Ciril in Metod - *prosita za nas.*

Dobri Bog, usliši našo molitev in bodi vedno z nami, ko smo na poti in daj nam nekoč prispeti v večno srečo pri tebi. Po Kristusu našem Gospodu. Amen.

BLAGOSLOV VOZIL

Molimo.

Gospod naš Bog! Z zaupanjem prihajamo k tebi in te prosimo: **blago+slovi** vsa ta vozila, ki nam vsak dan na različne načine služijo. Obvaruj pred nesrečami in škodo vse ljudi, ki se vozijo na delo ali k razvedrilu. Pokaži nam, kako lahko s svojimi vozili lajšamo in lepšamo življenje svojim družinam in našim bližnjim in nas spodbujaj, da bomo s svojimi vozili vedno v službi dobrote, spoštovanja in ljubezni. Pomagaj nam, da bomo v prometu vedno odgovorni, obzirni in pripravljeni pomagati. Kaži nam vedno pravo pot v življenju, da se bomo vedno obnašali kot sodelavci Kristusa – ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. *Amen.*

BLAGOSLOV VOZNIKOV

Molimo.

Nebeški Oče, milostno **blago+slovi** vse voznike. Bodi z nami, ko smo v tem hitrem tempu življenja sredi vsakdanjega prometa. Podeli nam pozorne oči in skrbno zbranost, da nihče zaradi nas ne bo utrpel škode. Vzbučaj v nas spoštovanje do življenja, pameten odnos do tehnike in odgovornost do narave. Varuj nas in vse udeležence v prometu vseh nevarnosti in nesreč. Odvrni od nas nepazljivost, lahkomiselnost in neodgovorno hitenje. Pomagaj nam, da bomo z vso odgovornostjo skrbeli zase in za druge, da se bomo vsi z vseh poti vrnili zdravi in srečni. Ko bomo na poslednji poti, naj srečamo tebe, ki živiš in nas vodiš vekomaj.

Amen.

BLAGOSLOV NALEPK

Molimo.

Dobri Bog, zahvaljujemo se ti, da si nam poslal svojega Sina, ki nas vodi iz teme v svetlobo. Prosimo te, na priprošnjo svetega Krištofa **blago+slovi** te nalepke. Naj nas spominjajo na to, da smo mi vsi Kristonosci. Pomagaj nam, da bomo z obzirnostjo, potrpežljivostjo, odgovornostjo, varnostjo in dobroto dosegali svoje cilje. To nam podéli po našem Gospodu in Bratu Jezusu Kristusu, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj.

Amen.

/Nalepke pokropimo z blagoslovljeno vodo./

SKLEPNI BLAGOSLOV

Bog, naš Oče, vsemogočni in usmiljeni Stvarnik veselja, naj vas s svojo ljubeznijo spremlja in varuje na vseh poteh vašega življenja.

-Amen

Jezus, naš Odrešenik, dobri pastir in učitelj vseh božjih otrok, naj vam pomaga živeti po njegovem nauku in zgledu.

-Amen

Sveti Duh, naš Tolažnik, naj razsvetljuje vse vaše poti k sočloveku in naj vas varno pripelje k večni sreči v nebesih.

-Amen

To naj vam podeli vsemogočni Bog ...

-Amen

HVALA ZA VAŠ DAR!

Zbrane darove za misijonska vozila posredujete v Misijonsko središče Slovenije (lahko tudi preko priložene položnice).

PODATKI ZA NAKAZILO

Misijonsko središče Slovenije

Kristanova 1, 1000 Ljubljana

TRR pri NLB: **SI56 0201 4005 1368 933**

BIC: **LJBASI2X**

REFERENCA: **SI00 249500**

KODA NAMENA: **CHAR**

NAMEN: **akcija MIVA**



**MOJ DAR BOGA SLAVI, ZA VSE PREVOŽENE POTI.
SREČNO VOŽNJO VAM MIVA ŽELI,
NAJ BOG BLAGOSLAVLJA VSE VAŠE POTI.**



MIVA Slovenija

Kristanova ulica 1

1000 Ljubljana

tel: **01/300-59-50**

missio@rkc.si, www.missio.si